

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Управління навчальним закладом»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
Рівненського державного гуманітарного університету

Проблема підготовки керівних кадрів навчальних закладів, освітніх організацій та установ залишається актуальною на сьогодні, оскільки узагальнення сучасних знань з теорії та практики менеджменту, інноваційного освітнього менеджменту відіграють важливу роль у формуванні менеджера в галузі освіти. В сучасних умовах особливого значення набуває формування організаторських здібностей та постійне їх удосконалення, а також системне, творче й аналітичне мислення, що необхідне для створення психологічно комфортної атмосфери задля підтримання духу партнерства у закладі освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» розроблена викладачами Рівненського державного гуманітарного університету внаслідок спільного обговорення та консультацій із управлінням освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та керівниками закладів освіти.

Зміст поданої для рецензії освітньо-професійної програми відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України № 959 від 10.07.2019 р.). Оскільки даний Стандарт не відображає специфіку підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем щодо управління закладами освіти, до переліку спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання введено ті, які поглиблюють підготовку майбутнього менеджера освіти.


Представлені освітні компоненти цілком відповідають меті освітньо-професійної програми та забезпечують формування загальних, спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання, визначених програмою. Запропонований перелік вибіркового компонент повністю забезпечує як поглиблення фахової підготовки так і формування soft skills здобувачів вищої освіти.

Рекомендуємо залучити професіоналів-практиків до реалізації освітнього процесу за освітньо-професійною програмою «Управління навчальним закладом», що дозволить передати практичний досвід роботи менеджера освітньої галузі здобувачам вищої освіти на реальних прикладах діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Управління навчальним закладом» і забезпечують формування відповідних програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» має структурну та логічну завершеність і рекомендована до використання в освітньому процесі закладу вищої освіти.

Радник голови Рівненської
обласної ради, канд. псих. наук



Олександр НАБОЧУК